
В Горно-Алтайске осужден местный житель по уголовному делу о хулиганских действиях в отношении полицейских



Собранные следователями следственного отдела по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения судом приговора в отношении 28-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 1 на 2 ноября 2020 года в республиканской столице 27-летний местный житель, находясь в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, имея при себе муляж ручной боевой гранаты, из хулиганских побуждений, с целью проверки реакции сотрудников полиции и записи их ответных действий на свой сотовый телефон для дальнейшего размещения полученного видеоролика в сети Интернет, подошел к служебному автомобилю органов внутренних дел, припаркованному возле одного из зданий по

улице Ленина, постучал по автомобильной двери и в тот момент, когда один из полицейских, находившихся при исполнении своих служебных обязанностей, открыл дверь, бросил внутрь салона муляж гранаты, выкрикнув в адрес представителей власти угрозу ее применения: «Держите гранату!», которую они восприняли реально и, опасаясь за свои жизнь и здоровье, покинули салон служебного автомобиля.

Несмотря на то, что обвиняемый не признал своей вины в совершении инкриминируемого ему преступного деяния, суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал его виновным и назначил наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии-поселения.

Приговор обжаловался в апелляционном порядке стороной защиты, которая посчитала приговор незаконным ввиду непричастности осужденного к совершению преступления, а также ввиду его излишней суровости. Однако, вышестоящим судом апелляционная жалоба стороны защиты была отклонена, приговор суда первой инстанции оставлен без изменения. Приговор вступил в законную силу.

26 Июля 2021

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1595316>